Rundwanderung 

Bitschweil-Horamaisäß-Sagabrogg-Bitschweil
Ausgangspunkt ist die Jausenstation Bitschweil, vorbei an der Kapelle Bitschweil, dann rechts hoch über den Güterweg bis Horamaisäß, rechts ab in Richtung Manuaf und Gampadelstal, zurück nach Bitschweil entweder über den Höhenweg, der vor der "Sagabrogg" nach rechts abzweigt oder über die "Sagabrogg" zum Tilisunaweg, diesen entlang bis zur Kreuzung mit dem "Aquaweg", der ebenfalls nach Bitschweil führt.

Gehzeit: ca. 2 Stunden
---------------------------

Wanderung 

Tschagguns-Bödmen-Bitschweil-Tschagguns-Zentrum
Von der Postautohaltestelle Tschagguns-Bödma, auf schönem Fußweg über Bödmen zur Jausenstation Bitschweil. 

Der Abstieg führt auf der gut ausgebauten Fahrstraße zurück nach Tschagguns-Ortsmitte. 

Gehzeit: ca. 2,5 Stunden
---------------------------
Wanderweg Grabs-Bitschweil-Tschagguns

Mit dem Landbus Montafon zum Berggasthof Grabs, entlang der Fahrstraße nach Ziegerberg dann beim ehemaligen Gasthaus Mittagsspitze (kleine Kapelle) abzweigen nach rechts ins Gampadelstal, Richtung Tilisuna. Den Tilisunaweg ca. 200 m taleinwärts und dann nach links Richtung Manuaf über die Saga-Brogg. Unmittelbar nach der Saga-Brogg links abwärts über den Höhenweg nach Bitschweil. 

Variante:
Vom ehemaligen Gasthaus Mittagsspitze weiter entlang der Fahrstraße über den Ziegerberg bis zur Kreuzung mit dem "Aquaweg" dann entlang des Aquaweges übers Bad Schönau, Krafthaus Oberstufe Gampadels und Mühlewald nach Bitschweil.

Von Bitschweil entlang der Fahrstraße (Aquaweg) nach Tschagguns, oder zurück zum Ziegerberg und über den Ziegerberg hinunter nach Tschagguns.

Gehzeit: ca. 3 Stunden

---------------------------
Rundwanderweg Latschau-Bitschweil-Latschau
Rundwanderweg mit Ausgangspunkt Latschau über den Schluchtweg in Latschau zum Gafazutweg, dann entlang des Gafazutweges bis nach Ziegerberg, dort wo der Gafazutweg in die Ziegerbergstraße führt, rechts hoch entlang der Ziegerbergstraße bis zur Kapelle Ziegerberg, dann abzweigen nach links in Richtung Manuaf, Überquerung der "Saga-Brogg", dann unmittelbar nach der "Saga-Brogg" nach links abwärts abbiegen, über den Höhenweg weiter nach Bitschweil. Von Bitschweil zurück über den "Aquaweg".

Gehzeit: ca. 4 Stunden

---------------------------
 
Wanderung Bitschweil-Alpe Hora-Bitschweil


Von Bitschweil über den Horamaisäß zur Horaalpe und zurück nach Bitschweil über den Aufstiegsweg. Einzigartiger Panoramablick auf die Berglandschaft des vorderen Montafons.

Gehzeit: ca. 5 Stunden, nur für Geübte

